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ΘΕΜΑ: «Αίτημα έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης και εκτέλεσης έργων
οδικής ασφάλειας, αντιπλημμυρικής προστασίας και
τηλεπικοινωνιών στην Τ. Κ. Πρασιάς (Οικισμός Βασιλέσι)
Ευρυτανίας»

Κύριοι Υπουργοί,

Όπως μας ενημέρωσε η Κίνηση Πολιτών Πρασιάς Ευρυτανίας (ΚΙ.ΠΟ.Π.Ε), οι κάτοικοι
στο Βασιλέσι Πρασιάς Ευρυτανίας απευθύνουν έκκληση στους αρμόδιους Υπουργούς
για έκτακτη κρατική χρηματοδότηση, καθώς η κατάσταση των υποδομών στην Τ. Κ.
Πρασιάς (Οικισμός Βασιλέσι) Ευρυτανίας απειλεί άμεσα την ανθρώπινη ζωή. Το οδικό
δίκτυο είναι πλήρως εγκαταλελειμμένο με συνεχείς κατολισθήσεις και πλημμύρες, ενώ ο
δεύτερος δρόμος διαφυγής παραμένει κλειστός, εγκλωβίζοντας τους μόνιμους
κατοίκους χωρίς εναλλακτική έξοδο κινδύνου. Η επικινδυνότητα κορυφώνεται από το
προβληματικό δίκτυο τηλεφωνίας, αφού η έλλειψη σήματος καθιστά αδύνατη την κλήση
βοήθειας σε περιπτώσεις πυρκαγιάς, ασθένειας ή παγετού. Καθώς οι πόροι της
Τοπικής Αυτοδιοίκησης δεν επαρκούν, ζητείται άμεση κρατική παρέμβαση για την
αποκατάσταση της οδικής ασφάλειας, την υλοποίηση αντιπλημμυρικών έργων και την
αναβάθμιση των τηλεπικοινωνιών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεστε όπως εκταμιεύσετε έκτακτη χρηματοδότηση, η οποία να αφορά την
αποκατάσταση και τη θωράκιση του οδικού δικτύου της αναφερόμενης περιοχής και
ποια άμεσα έργα αντιπλημμυρικής προστασίας ή συγκράτησης κατολισθήσεων
προγραμματίζονται στα επικίνδυνα σημεία της εν λόγω;

2. Δύνασθε όπως προβείτε σε συγκεκριμένα μέτρα πρόληψης (σήμανση, μπάρες
ασφαλείας, καθαρισμός δικτύων), ώστε να εξασφαλιστεί η ασφαλής μετακίνηση των
πολιτών και η χειμερινή προστασία των δρόμων;
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3. Διατίθεστε όπως βελτιώσετε το δίκτυο τηλεφωνίας της συγκεκριμένης περιοχής, ώστε
να διασφαλίζεται η στοιχειώδης επικοινωνία των πολιτών και η απρόσκοπτη λειτουργία
των υπηρεσιών έκτακτης ανάγκης σε περίπτωση κρίσης;

Ο ερωτών Βουλευτής
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